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Кабмін розширив перелік заяв до
Реєстру збитків
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Уряд додав 14 категорій збитків до міжнародного Реєстру

Окрім уже наявних категорій, громадяни можуть отримати
компенсацію за втрату доступу до меддопомоги, до освіти,
інші порушення міжнародного гуманітарного права, прав
людини, законів і звичаїв війни, та економічні втрати.
Кабінет Міністрів розширив перелік категорій збитків до Міжнародного реєстру збитків,
за якими громадяни, підприємці та держава Україна зможуть офіційно фіксувати
втрати, завдані повномасштабною агресією Росії. Про це повідомила прем’єр-
міністерка Юлія Свириденко у понеділок, 1 червня.

До переліку категорій додадуть ще 14 нових напрямів. Подати заяви за ними можна
буде після того, як відповідні сервіси стануть доступними у застосунку Дія.

Наразі через Дію громадяни можуть подавати заяви до Реєстру за 21 категорією.

Окрім уже наявних категорій, громадяни можуть зафіксувати та в майбутньому
отримати компенсацію за втрату доступу до медичної допомоги, доступу до освіти,
інші порушення міжнародного гуманітарного права, прав людини, законів і звичаїв
війни, а також додаткові економічні втрати.

Власники бізнесу можуть додатково зафіксувати втрати культурних об’єктів, витрати
на евакуацію активів, інші економічні та гуманітарні збитки.

Держава ж зафіксує знищення обʼєктів культурної спадщини, екологічну шкоду,
розкрадання природних ресурсів, гуманітарні витрати на підтримку постраждалого
населення, витрати на розмінування та очищення територій.

Прем’єр-міністр також нагадала, що у грудні 2025 року розпочався процес створення
компенсаційної комісії. Станом на сьогодні Конвенцію про її створення підписали 38
держав і Європейський Союз.

Міжнародний Реєстр збитків, створений Україною, ЄС та ще 43 країнами світу зі
штаб-квартирою в Гаазі, є одним із ключових міжнародних механізмів для
майбутнього відшкодування.

Нагадаємо, в грудні 2024 року створений у Гаазі реєстр для постраждалих від
російської агресії верифікував перші заяви від українців на відшкодування збитків.

А нещодавно виконавчий директор Реєстру збитків пояснив, чому можуть відхилити
заяву.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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